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８．会議の経過 

 令和７年３月５日（水）午前１１時１９分開議 

〇委員長（西垣一郎君） ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

お手元の次第に従い進めさせていただきます。 

初めに１の請願の付託先について事務局より説明願います。 

〇事務局長（佐野哲也君） それでは１の請願の付託先についてご説明いたします。お手元に配付

いたしました請願文書表の目次をご覧ください。 

今定例会には請願２件が提出されました。請願第８号「選択的夫婦別姓制度の議論の活性化を求

める意見書の提出に関する請願」につきましては、総務企画常任委員会に付託し、審査いたします。 

次に請願第９号「国民健康保険財政への国庫負担の増額などを求める意見書の提出を求める請

願」につきましては、教育福祉常任委員会に付託し、審査いたします。 

いずれの請願も請願者から意見陳述の申し出がございます。 

また、１１月１２日に提出されました陳情第２号「政党機関紙の庁舎内勧誘が庁舎管理規則の禁

止行為であることの確認を求める陳情」につきましては、昨年の第４回定例会で、閉会中の継続審

査となっておりますので、引き続き、総務企画常任委員会において審査をいたします。 

なお、陳情第３号、学校給食費の無償化を早急に実現することを求める意見書を国に提出するこ

とを求める陳情につきましては、国への意見書提出を求める陳情で、趣旨に賛同する議員が２名以

上集まれば、発議案を提出することができるため、申し合わせにより、議員への参考配付となりま

すので、２月２６日にタブレットにデータを格納いたしました。 

説明は以上となります。 

〇委員長（西垣一郎君） 以上で説明は終わりました。 

何かございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇委員長（西垣一郎君） 今回提出されました請願２件につきましては、請願文書表に記載の委員

会に付託いたします。 

次に２のその他で何かございますか。 

〇委員（岩井康君） いま事務局から説明がありました、陳情の発議案の件ですけれども、これ時

間は何時までですか。今日ですね。 

〇事務局長（佐野哲也君） 今日の午後５時までとなります。 

〇委員（岩井康君） わかりました。 

〇事務局長（佐野哲也君） その他としまして事務局から２点ございます。 

１点目は予算審査に係る資料請求の提出についてでございますが、前回の議会運営委員会でもご
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説明いたしましたとおり、本日午後５時までに請求があったものにつきましては、１２日（水）に

お渡しできるよう、執行部と調整しておりますのでよろしくお願いいたします。 

２点目は、議案大綱質疑の通告、予算審査特別委員会委員の報告、また、３月１９日開催の執行

部との懇親会の参加者の報告につきましては、期限が本日の午後５時となっておりますので併せて

よろしくお願いいたします。 

以上となります。 

〇委員長（西垣一郎君） 他に何かございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇委員長（西垣一郎君） ないものと認めます。 

以上で本委員会を散会いたします。 

午前１１時２２分散会 


